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•	 Сообраќајна дозвола и валиден документ за 
идентификација на сопственикот на возилото (лична 
карта или пасош) .

•	 Профактура/фактура за утврдување на вредноста на 
возилото.

•	 Фотографии од возилото и визуелен преглед од страна 
на работникот.

Потребна документација за прием 
во осигурување

Информативен документ за осигурителниот продукт

Осигурителна компанија: Триглав Осигурување АД, Скопје
Продукт: Каско осигурување на возила

Осигурување на моторни возила

Овој документ претставува краток преглед на информации за осигурителниот продукт и истиот не е прилагоден на вашите индивидуални потреби и 
барања. Целосните преддоговорни и договорни информации за продуктот се содржани во соодветните услови за осигурување, понудата, полисата за 
осигурување и други документи кои се доставуваат пред или при склучувањето на договорот за осигурување. Внимателно прочитајте ја целокупната 
документација за да бидете целосно запознаени со осигурителниот продукт.

Краток опис на продуктот
Потполно каско осигурување ја покрива штетата на вашето сопствено возило без разлика дали несреќата е предизвикана по ваша вина, по вина на друг 
учесник во сообраќајот или од природни и надворешни влијанија.

Покритието е ограничено до сумата на 
осигурување во полисата.

Ако е договорена франшиза, осигуреникот 
учествува во дел од штетата.

Одредени трошоци (наем на возило, помош на 
пат и сл.) се покриени до ограничен број денови 
или износ. 

Дали постојат ограничувања?

ПК-ака/25-12

Во основното осигурително покритие се опфатени следниве 
ризици:

Сообраќајна незгода (превртување, судир, удар, 
лизгање, пад во провалија и сл.)

Паѓање или удар од предмет и како и паѓање на 
воздушни летала

Пожар, експлозија, удар на гром, луња, град, снежна 
лавина, поплава, порој и високи води

Ненадејно надворешно термичко или хемиско дејство

Манифестации и демонстрации

Намерно предизвикување на штета на осигурениот 
предмет со цел спречување на поголема штета на тој 
предмет или друг предмет или лица

Злонамерни постапки или обест на трети лица

Оштетување на внатрешноста на возилото (тапацирот) 
при давање помош на повредени лица во сообраќајна 
незгода

Што е опфатено со осигурувањето?

Осигурувањето важи додека осигуреното возило се 
наоѓа на подрачјето на Европа, освен ако во договорот 
за осигурување не е поинаку договорено.

Каде важи осигурувањето?

Дополнителни ризици
Кражба, тешка кражба, разбојништво и провална кражба 
и противправно одземање на возило

Трошоците за наем на заменско патничко возило

Трошоци за помош на пат

Додатна опрема, багаж, колекции, мостри на стока и 
други предмети во возила

Штета поради техничка неисправност на возилото. 

Намерно причинета штета или со измама од страна на 
договарачот на осигурувањето.

Штета поради измама или затајување од трето лице на 
кое е дадено возилото под наем или за користење.

Штети кои се директна последица на трајни хемиски, 
термички или механички влијанија. 

Кражба на возило, опрема или предмети поради тоа што 
возилото не било заклучено.

Штети поради војна и слични случувања.

Штети поради управување на возило под дејство на 
алкохол и дроги.

Останати исклучувања согласно условите за осигурување

Што не е опфатено со 
осигурувањето?
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Кои се обврските на осигуреникот?
•	 Да ги пријави сите околности важни за проценка на ризикот при склучување на осигурувањето и да овозможи увид на осигурителот. 

•	 Плаќање на осигурителната премија во договорениот рок и на договорениот начин.

•	 Да го извести осигурителот веднаш, најдоцна во рок од 3 дена по дознавање за случајот.

•	 Да ја извести полицијата веднаш за пожар, експлозија, кражба, противправно одземање на возилото или сообраќајна незгода со 
повредени или поголема материјална штета, со проценка на оштетеното.

•	 Да не ги менува оштетените предмети пред увид од осигурителот, освен ако е неопходно за јавен интерес или за спречување на 
зголемување на штетата.

•	 При помала штета, ако возилото може самостојно да се движи, треба веднаш да се отстрани од коловозот за непречен сообраќај.

•	 Да ја предаде целокупната документација и клучевите при кражба или противправно одземање на возилото.

•	 Да ги достави сите потребни податоци на осигурителот и други докази за утврдување на датумот на настанување, причината, обемот 
и висината на штетата. 

•	 Да го извести осигурителот за промена на своето име или адреса на живеење во рок од 15 дена од денот на промената.

Договaрачот на осигурувањето ја плаќа премијата при преземање на полисата, освен ако поинаку не е договорено. Премијата може 
да се плати во готово, со платежна картичка и преку порталот за плаќање премија (https://e-osiguruvanje.triglav.mk/naplata/naplata), 
во согласност со тоа како е договорено.

За еднократна уплата во рок од 15 дена од денот на издавање на фактурата, одобруваме 10% попуст на годишната премија.

Кога и како се врши плаќањето?

Доколку не е поинаку договорено, осигурителното покритие од договорот за осигурување започнува по истекот на 24 часот на денот 
што во полисата за осигурување е означен како почеток на траење на осигурувањето под услов до тој ден да е платена договорената 
премија или првата рата на премија, а во спротивно по истекот на 24 часот од денот кога премијата е платена. Осигурителното покритие 
престанува по истекот на 24 часот на денот означен во полисата на осигурување е означен како ден кога истекува осигурувањето. 

Кога започнува и кога престанува да важи осигурувањето?

Договорот за осигурување престанува:

•	 Со истекот на периодот за кој е склучен.

•	 Со промена на сопственост на возилото (продажба), уништување, одјава или исчезнување на возилото. Со промена на корисникот 
или сопственикот на осигуреното возило, договорот престанува да важи од 24 часот на денот кога е издадена фактурата за продажба 
(за правни лица) или кога е заверен купопродажниот договор.

На кој начин може да се прекине осигурувањето?


